

○行业资讯

开发区佐康专业祛痘中心 芝罘区清颜专业祛痘中心

签约包治 让痘痘不再烦恼



祛痘专家:秦媛主任

晓雨作为一名瑜伽教练,为脸上痘痘没少烦恼,面对学员疑惑的眼神,晓雨觉得不能再等下去了,多番打听了解,觉得还是去一家比较专业权威的资

深祛痘店比较有把握,晓雨来到芝罘区的第一大道1106-2号,竟意外碰到了好久不见的朋友。朋友说,她年前就来包治了,不到一个月就治好了,现在是过来做一下免费的毛孔疏通养护,脸治好了,保护很重要。小雨安心治疗了一个月,再也不怕迎接学员疑惑的眼神了。

据了解,清颜祛痘中心作为烟台首家专业祛痘机构,落户烟台5年来,治好烟台痘友数千名。祛痘技术精湛,专治各种反复发作的粉刺、痤疮、青春痘、痘印以及使用化妆品不当引起的过敏、激素依赖性皮炎等。郑重的承诺

“签约包治,不能治愈,全额退款”。

郑重声明:最近总有顾客反映说有一些场所模仿清颜祛痘中心的方式和技术,让顾客在短时间内难以辨真伪,花了不少冤枉钱。为保证服务质量和服务效果,本祛痘中心烟台市内目前只有芝罘区第一大道清颜店和开发区海诺大厦佐康店,市内再无分店,如有雷同,纯属假冒。

五周年店庆:芝罘区清颜店和开发区佐康店联合推出优惠如下:

- 1、新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制治疗方案。
- 2、新顾客即刻体验“99元3

次健康祛痘”活动,前30名顾客持本报可同时获赠价值98元爽肤洁面乳一支,以电话预约或到店预约为准。

3、老顾客购买清颜或佐康指定产品可享受特价优惠,详情咨询店内。

芝罘区清颜店:6263931
芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南门西行50米)

开发区佐康店:6398791 开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城南门正对面)

蓬莱佐康店:5950297 海阳佐康店:13723971956

全国加盟咨询:18604606080

张经理

佐康网站:www.zkqudou.com

查看详情

○减肥瘦身

轻松瘦出苗条身材

专刊记者 朱桂杰

夏季到了,衣服越穿越少,身体能够露出来的部位也越来越多,那些冬季掩盖在大衣底下的脂肪,这个时候就会跑出来,影响美观,也影响心情。大象腿、水桶腰等等,都是爱美MM绝对不允许的。那么,怎么才能既健康又苗条呢?

人体的肥胖从中医角度讲大多数是因“滞”所引起的,“滞”就是淤滞。淤滞会使体内产生毒素,毒素堆积后使身体的代谢失衡,多余脂肪无法正常代谢出体外,正常应排出的毒素脂肪也无法排出体外,堆积在皮下及身体各部位,使人发胖并产生各种疾病。所以,减肥首先应从排内毒开始,平衡阴阳,调整代谢。

近日,记者采访了烟台小草瘦身福菜店的店长姜喜凤。姜喜凤说,导致肥胖的原因有很多,有遗传性肥胖,有产后妈妈肥胖型,有因为压力比较大导致内分泌失调引起的肥胖等,肥胖的部位也五花八门,像什么“大象腿、水桶腰、蝴蝶手腕、大腹便便”等。姜喜凤说:“我们小草瘦身采用九十条膜片的方法帮助很多肥胖的人减掉了脂肪,恢复了苗条的身材。九十条膜片是由很多能够促进脂肪分解的名贵中药材以秘制方法制成,配以滴滴金

迅速激发疗效,再通过药源石特殊加热后将药膜片导入归经至充分吸收。”

姜喜凤告诉记者,药源石取材于大自然的火山喷发后,遗落在火山脚下的火山玄武石,其蓄热能力优异,能产生透热性,同时又蕴含充沛的矿物质和微量元素,加热后可健康理疗、舒缓疲劳、放松神经、补充能量,促进血液循环、疏通经络、活血化瘀、散寒等功效。

据了解,脐为腹壁最后闭合处,表皮角质层最薄,屏障功能最弱,且脐下无脂肪组织,皮肤筋膜直接相连,渗透性强,利于九十条膜片的直接吸收。同时脐疗还能调节脏腑肠胃功能,抑制旺盛的胃酸分泌,纠正异常食欲,促进新陈代谢,排出体内毒素。

最后,姜喜凤说,减肥要健康减肥,选择适合自己的减肥方式,既要苗条又要健康。

○缤纷彩妆

会化妆不“花妆”

又到了和“花妆”PK的时候,花了的容颜最可怕!学一些实用的彩妆技巧,减少“花妆”!

眼影粉的力量

上妆之前先在眼睑上涂抹一些遮瑕膏或者粉底,接着轻轻扑上一些蜜粉,然后正常涂眼影。如果你的眼周特别容易出油,那就不要用遮瑕膏了,直接涂蜜粉即可。蜜粉会吸收皮肤分泌的油脂,让眼妆不易花掉。

底膏的力量

眼部打底膏可以控制眼部出油,让眼影颜色更加持久。

别用眼霜

想要眼影不结块,就别

用眼霜。用轻薄的眼部精华,并且等完全吸收之后再继续眼妆的步骤,能最大程度上避免眼部花妆。

保持干燥

上任何眼影之前,都要确保皮肤是干燥的,潮湿的皮肤会让眼影花妆更严重。轻、薄的涂抹

涂抹的时候注意先用一层颜色轻轻遮盖,再用一到两层逐渐加强浓度,这样可以防止眼影结块。另外,用平头的眼影刷,以打点的方式涂抹更容易达到均匀自然的妆效。

眼影膏怎么用

在涂完眼影膏之后覆盖上一层相近颜色的蜜粉或者眼影。

○美容护肤

让油性皮肤清爽过夏季

夏季一到,很多人的脸上就成了一汪“油田”,不仅容易长痘痘,就连化妆之后也极其容易脱妆,接二连三的问题也开始冒出来,如:毛孔、粉刺、黑头等,到底油性皮肤怎么护理?

用保湿爽肤水

含酒精成分的收缩水虽然能够有效抑制油脂分泌和有效的收缩毛孔,但是夏季使用不太合理。如果你是油脂分泌正常的人群,只需要使用一般的保湿爽肤水就行,对于油性皮肤的人群,最好不要再使用过分油腻的护肤产品,因为这样只会让你脸部油腻度增加很多。

晚霜当日霜用

每个季节都有不同护肤产品,而对于那些油性皮肤的人群,就更加应该区分。因为每个季节空气中的干燥度不一样,所以需要选择适合季节的护肤品。但是,我们可以灵活利用,冬天和春天用的护肤品不需要全部扔掉,例如有的

晚霜通常会比日霜滋润,在夏季的时候你就可以使用冬季的晚霜当护肤品。

补充皮肤水分

很多人错误地以为,油性皮肤完全不需要再使用补水产品,其实都一样,油性皮肤的人,也需要补充水分。因为油性皮肤如果涂上一层薄薄的保护层,会让其面部沾惹很多细菌,会出现很多皮肤问题。在夏季还会令皮肤容易缺水,选择单一的补水产品就行。切忌不能使用霜状的护肤品,因为此类的护肤品当中含有许多油脂,不适合油性皮肤的人。

使用洁面乳

为了抵抗油脂,油性皮肤的人在夏季一定要注意经常清洗脸部,及时的去除脸部油脂。在夏季选择不含泡沫、性质温和的洗面奶来洗脸效果较好,洗脸的水温最好在20℃左右,过热会令皮脂水分流失,过冷又无法清洁。

